

RASPORED MISNIH NAKANA

od 26. listopada do 01. studenoga 2015.

PONEDJELJAK 26. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 27. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 28. listopada sv. Šimun i Juda	18.00 sati: † Danica i Mato Žegman
ČETVRTAK 29. listopada	18.00 sati:
PETAK 30. listopada	18.00 sati:
SUBOTA 31. listopada	18.00 sati: † Katica i Franjo Petir; Tomo Petir; č.s. Vilma Petir (<i>Kašina</i>)
NEDJELJA 01. studeni SVI SVETI	9.00 sati: zajednička nakana (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: zajednička (<i>Planina</i>) 14.30 sati: zajednička nakana (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Anđić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 25. listopad 2015., GOD. 5, BROJ 08
TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

- Zahvala za Božja dobročinstva -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Bartimej, sin Timejev, Jerihonac i Isus, sin Davidov, Nazarećanin. Prvi je slijep i prosi. Drugi je više od vida i vraća vid slijepima. Prvi je uz rub puta i živi od milostinje i sućuti. Drugi je na čelu velike povorke koja izlazi iz Jerihona i ide prema Jeruzalemu u kojem će biti uhvaćen, osuđen i ubijen. Prvi traži smilovanje, drugi će se smilovati.

Evangelist Marko susret Isusa i Bartimeja u današnjem evanđeoskom odlomku opisuje kao kratki dijalog: „Što hoćeš da ti učinim?“ – „Učitelju moj, da progledam.“ – „Idi, vjera te tvoja spasila!“. Susret dvojice izraelskih sinova opisuje *rađanje vjere*. Na početku nalazimo Bartimeja o kome znamo obiteljsku pripadnost i dva najvažnija obilježja. *Prosjak je i slijepac*. To je slika čovjeka koji se još nije susreo s Isusom, koji preživljava na rubu društva. Kada je čuo za Isusa, počeo je glasno vikati za njim. Žudnja za životom postoji u njemu i prije susreta s Isusom. Isus ga uvodi u život. Bartimej Isusa naziva „sinom Davidovim“. To je pučki naziv za Mesiju. On više za Isusom, to je njegova molitva – glasna, kratka i javna.

Zanimljivo je da Bartimeja ušutkavaju upravo oni koji idu za Isusom. Biti sa Isusom, u njegovoj blizini, još uvijek ne znači i razumjeti ono što on čini i osjeća. U Bartimejevoj molitvi slutimo kako je *vjera osobni odnos*. Ne mjeri se mišljenjem drugih ljudi. Vjera je osobni odnos s Bogom. Izravni krik Isusu. Molitva za smilovanjem.

Bez odnosa s Bogom nema vjere. Dočim mu Isus kaže da ga je spasila njegova vjera, Bartimeju se *otvaraju oči* i on ide za Isusom. Za Isusom su išli mnogi, kaže evangelist Marko na početku, ali o njihovoj vjeri ne znamo mnogo. Znamo da su bili prevrtljivi u odnosima. Što se dogodilo s Bartimejem i njegovom vjerom onoga presudnog dana u Jeruzalemu? Ne znamo. No, iz susreta dvojice izraelskih sinova znamo da je Bartimejeva vjera nakon ozdravljenja postala *manje bučnom*. Pretvorila se u *hod za Isusom*.

Kakva je naša vjera? Kakav je naš hod za Isusom?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

sv. ŠIMUN I JUDA TADEJ, apostoli

Slavljenje blagdana apostola može u nama buditi želju da i mi Isusa slijedimo izbliza. Novozavjetni spisi dosta nas škrto obavještavaju o dvojici apostola koje danas slavimo. Prema legendi, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. Bili su prepiljeni. U likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje s pilom, a štuju ga kao svoga zaštitnika drvosječe. Origen, veliki autoritet za poznavanje Svetoga pisma u svome Komentaru Poslanice Rimljanima drži da je Juda Tadej ista ličnost s Judom Jakovljevim. Taj je Juda postavio Isusu pitanje: "Gospodine, kako to da ćeš se objaviti nama, a ne svijetu?" (14,22). Isus mu je na to pitanje odgovorio: "Ako me tko ljubi, držat će moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, ne drži mojih riječi. Riječ koju slušate nije moja, već od Oca koji me posla. - Ovo sam vam govorio boraveći s vama. A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh" (Iv 14,23-26).

Zahvaljujući pitanju Jude Tadeja dobili smo od Isusa tako lijep odgovor, pun pouke, utjehe i nade za svakoga od nas. Taj odgovor izriče bit nasljedovanja Isusa Krista. Nasljedovanje se očituje u ljubavi, a ljubav ostvaruje i dokazuje u čuvanju i obdržavanju svega onoga što nas je Isus učio i što nam je rekao. Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo i za jednu posve kratku poslanicu koja je uvrštena u knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. Štovanju su sv. Jude Tadeja pridonijele Objave svete Brigite u kojima je Gospodin potiče da s pouzdanjem zaziva toga apostola. Vjernici ga rado zazivaju u pomoć u bezizlaznim situacijama. Uz blagdan svetih apostola Šimuna i Jude Pius Parsch daje nam ovu pouku: "Zajedništvo u Kristovoj ljubavi traži i zajedništvo u patnji." Apostoli su to u svom životu iskusili i ostvarili. Njihovo je zajedništvo u Kristovoj ljubavi bilo okrunjeno njihovim zajedništvom trpljenja u mučenstvu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subotom u 18.00 sati (župna crkva)

Nedjeljom: 9.00 (kapela u Blaguši); 11.00 sati (crkva u Planini)
14.30 sati (župna crkva)

- ❖ **Završavamo listopad - Marijin mjesec.** Zahvaljujem svima koji su doprinjeli da i ovogodišnja služba sv. Krunice i Lauretanskih litanija bude tako dostojanstvena i pobožna. *U subotu završavamo sa pobožnošću sv. Krunice* i molitvom na nakane za nova duhovna zvanja u našoj župi te za ovogodišnje kandidate za sv. Pričest i sv. Potvrdu. Pobožnost zadnja dva dana (petak i subotu) započinje u 17.30 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati u župnoj crkvi! Bog neka nas sve po Mariji nagradi obiljem milosti!

❖ **U srijedu, 28. listopada je blagdan svetih apostola Šimuna i Jude Tadeja.** Mi nastavljamo *pobožnost svetome Josipu* kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast.* Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

❖ **U četvrtak, 29. listopada, imat ćemo redovito euharistijsko klanjanje** koje upriličujemo *svakog četvrtka u mjesecu.* Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

❖ **Iduću nedjelju, 01. studenoga je svetkovina SVIH SVETIH, zapovjedani blagdan.** U našoj župnoj zajednici sv. Mise su po sljedećem rasporedu:

9.00 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

14.30 sati: *župna crkva* u Kašini

Nakon sv. Misa u Planini i Kašini bit će i već tradicionalni blagoslov groblja kod centralnoga križa. Na sv. Misi u Kašini svojom glazbom vanjske obrede kod groblja uzveličat će i *Puhački orkestar DVD-a iz Kašine!*

❖ **Idući ponedjeljak, 02. studenoga je spomendan SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan.** U našoj župi bit će služena samo jedan sv. Misa (zajednička nakana) i to s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi u Kašini.

❖ Po odredbi našeg Ordinarija, **na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan,** vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST**, koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.

❖ Najavljujemo:

▪ **U utorak, 03. studenoga u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati** održat će se **prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – prvopričesnike;** učenike trećih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!

▪ **U subotu, 07. studenoga, započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje** kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – **prvopričesnike,** učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!